

## CORRIGENDA

## Corrigendum to the Council Decision of 28 April 1973 authorizing the tacit extension of certain trade agreements between the Member States and third countries

*(Official Journal of the European Communities No L 124 of 10 May 1973)*

Page 21, Annex.

'Benelux' and 'France' should read as follows :

Member State	Third Country	Type and Date of Agreement	Extended until	
BENELUX	Austria	Trade Agreement	29. 6.1957	31. 3.1974
	Czechoslovakia	Extension for 1973 of the Protocol annexed to the Trade Agreement of	6. 4.1972	31.12.1973
	Norway	Trade Agreement	28. 5.1957	30. 4.1974
	Spain	Trade Agreement	2. 6.1960	14. 4.1974
	Sweden	Trade Agreement	27. 4.1957	28. 2.1974
	Switzerland	Trade Agreement of and Exchange of Notes of	21. 6.1957 5. 5.1961	31. 3.1974
FRANCE	Tunisia	Trade Agreement	1. 8.1958	31. 3.1974
	Ecuador	Trade Agreement	20. 3.1959	20. 3.1974
	India <sup>(1)</sup>	Trade Agreement and Exchanges of Letters	19.10.1959	31.12.1973
	Iraq	Trade Agreement	25. 9.1967	25. 3.1974
	Lebanon	Trade Agreement	25. 3.1955	10. 4.1974
	Paraguay	Trade Agreement	11. 9.1956	12. 4.1974
	South Africa <sup>(1)</sup>	Exchange of Letters	18. 4.1964	31.12.1973
	South Korea	Exchange of Letters	12. 3.1963	31. 3.1974

Footnote (2) and its reference in the table under 'The Netherlands' should be deleted.

## Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2101/73 of 31 July 1973 altering the refunds on cereals and on wheat or rye flour, groats and meal

*(Official Journal of the European Communities No L 212 of 1 August 1973)*

Page 63, Annex, heading No 10.01 A :

instead of : '15.00',  
read : '15.50'.